

# 开运街北侧辅道今起简易通车

## 这段路不“卡脖”了



近日,城市晚报全媒体记者从长春市建委了解到,2022年度“两横三纵”快速路完善工程之一的西部快速路开运街道路工程今日实现简易通车,开运街“卡脖路”问题即将得到根本解决。

据了解,开运街道路工程起点西部快速路高架桥下既有小马路以北,终点抚松路以西既有沥青路面,道路全长517米,道路等级为城市次干路,双向四车道,设计速度40千米/小时。现状为道路南侧辅道已建成,临时双向通行;规划北侧辅

道的部分段落因地上物占用,无法实现东向西通行功能。

经过市区两级征收部门的不懈努力,2022年上半年,开运街道路工程(规划北侧辅道)涉及的地上物完成征收和拆除,属地征收部门交付场地后,长春市建委立即于8月中旬启动工程建设。建设单位陆续克服了汛期连续降雨、地下管线复杂等不利因素的影响,目前该工程已完成地下管线排迁以及雨水管线、道路基层施工,已具备简易通车条件,计划

这段“卡脖路”通了 长春市建委供图

11月25日简易通车,实现双向四车道通行。

该工程的投入使用,将消除单幅道路双向通行的行车安全隐患,为市民提供更加便捷的出行环境,同时进一步缓解区域路网交通压力,完善城市快速路路网体系,提升城市道路整体服务水平。

据长春市建委相关负责人介绍,该工程将于明年4月复工,预计6月末前陆续完成道路面层及绿化、路灯等附属工程建设,正式交付使用。 城市晚报全媒体记者 陆续

# 吉林大学2023届毕业生就业双选会举办

## 提供优质就业岗位3600余个

11月22日,由吉林省教育厅主办的2023届全省普通高校高校毕业生秋冬季就业洽谈活动暨吉林省高校综合类就业招聘会吉林大学专场在中心校区体育馆举办。双选会现场,来自国内260余家企事业单位提供优质就业岗位3600余个。

正在求职的金同学告诉记者,平时与同学交流时,大家都没有那么看重高工资、高福利,而是更看重

稳定性与长远的发展。

吉林大学学生就业创业指导与服务中心主任冯彦杰表示,近年来,吉林大学选择“不就业拟升学”的本科毕业生数量逐年升高,“慢就业”成为一种新趋势。在没有好的就业选择时,毕业生选择继续深造,等待时机,表现出了一种求稳的心态。

采访中记者发现,大学生就业求稳心态上升还表现在愿意回到家乡工作。冯彦杰说,近些年,留在吉

林工作的毕业生明显增加,这一方面固然是政府人才政策在起作用,但不可否认的是,毕业生稳定的职业规划也起到了关键作用。

据了解,目前吉林大学通过加强毕业生信息衔接,调动学院、导师推荐毕业生积极性,挖掘国有企业、事业单位、公益性岗位和校友等资源,全力以赴提供不断线服务,确保吉大毕业生就业水平总体稳定。 城市晚报全媒体记者 刘和

# 长春交警开展“122”全国交通安全日主题活动

为有效提升广大交通参与者安全、文明出行意识,预防和减少道路交通事故发生,11月18日,长春市公安局交通警察支队榆树大队组织民警,深入辖区弓棚镇开展“122”全国交通安全日主题活动。

此次活动聚焦“文明守法 安全回家”和“一盔一带”主题,在活动现场设置了宣传展板及咨询台,悬挂了宣传条幅,全力营造浓厚的宣传氛围。民警从驾车、骑车、行走三个方面普及冬季交通安全知识,讲解“122”全国交通安全日的由来,强调“一盔一带”的重要意义。

通过细致剖析典型交通事故案例成因,警示、教育、引导群众自觉文明守法,抵制交通陋习。同时,提醒广大交通参与者关爱“一老一小”重点人群,提高“一老一小”自我防护能力。民警们积极回应群众提出的各类交通问题,现场答疑解惑。活动尾声,现场群众还收到了来自长春交警赠送的宣传购物袋,把满满的交通安全意识



交警正在宣传 交警供图

“装”走,带回家中。

活动现场,共发放宣传单1250份,发放宣传购物袋500余个。通过此次主题活动进一步提升“122”全国

交通安全日的公众认知度,对提高农民群众交通安全意识起到了积极的促进作用。

城市晚报全媒体记者 王跃

# 卡塔尔世界杯火热进行 长春中院提示:理性看球 远离赌球

第22届世界杯正在卡塔尔如火如荼地进行中,全球32支参赛队伍,将在64场比赛中争夺世界足球的最高荣誉大力神杯!然而为了增添看球赛的刺激感、趣味性,一些球迷会参与竞猜,那么大家一定要注意,在网络上赌球均是违法的!

长春中级人民法院提示,在网络上观看球赛,或在网页上关注赛事赛况、球队资料等相关信息,一定要选择下载正规渠道的应用软件,不要点击网页上的赌球广告、相关二维码等入口,更不要访问赌球、博彩等地下网站。参与赌球,根据情节轻重不同,可能会对参与者进行治安管理处罚或构成刑事犯罪。

行政责任:根据《治安管理处罚法》第七十条规定:以营利为目的,为赌博提供条件的,或者参与赌博赌资较大

的,处五日以下拘留或五百元以下罚款;情节严重的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上三千元以下罚款。

刑事责任:根据《中华人民共和国刑法》第三百零三条规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。

开设赌场的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理赌博刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第四条解释:明知他人实施赌博犯罪活动,而为其提供资金、计算机网络、通讯、费用结算等直接帮助的,以赌博罪的共犯论处。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 长春宽城法院法官普法进银行 优化营商环境促发展

为进一步优化营商环境,切实提高银行从业人员的法律风险防控意识和能力,近日,长春市宽城区人民法院执行局法官和工作人员走进中国邮政储蓄银行股份有限公司长春分行,为企业干部职工送去一堂精彩、生动的法律讲座。银行相关负责人及部分职工参加活动。

讲座中,执行干警曾小珈详细讲解了商业银行高度关注的贷款风险、抵押财产固定、抵押权及居住权等方面的法律知识,强调了诉前保全、抵押登记的重要性,并结合实际执行工作经验,对银行职工在司法实践中容易出现疏漏的环节,深入浅出地进行讲解,帮助大家读懂弄通了相关法律知识。

随后,双方召开座谈会,任向新法官首先就执行案件的司法流程、工作特点、常见问题等方面进行了说明,并提醒银行工作人员,要提高财产保全意识,及时向法院申请财产保全措施,最大限度保证企业实现权益。最后,法官们就银行职工工作和生活中遇到的法律问题一一予以解答。

活动结束后,银行职工纷纷表示,此次送法上门真是雪中送炭,解答了困扰他们心中许久的法律难题,有效增强了大家的法律风险防控意识和能力。法官们也表示,将持续发挥审判职能作用,主动回应企业司法需求,提供更加精准的司法服务,为企业发展保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯

# 长春官方回应 这8条道路的规划问题

近日,城市晚报全媒体记者了解到,有长春宽城区居民集中反映宽城区8条道路的规划问题,11月23日,官方进行了如下回复:

- 1.天波路向南至鞍山路,根据市政道路控制性规划无南延计划;
- 2.由于利国街涉及征拆问题,待征拆完成后上报市建委新建道路计划,由市建委审批后组织人员进行施工;
- 3.由于九台南路涉及征拆问题,待征拆完成后上报市建委新建道路计划,由市建委审批后组织人员进行施工;
- 4.庆丰路东延长连接团山街暂无规划;
- 5.从开发区规划路网图

上看,汽博路暂无向东修建到小城子街的路由,向西延长,由于现状路已经修建至开发区与绿园区的边界,再向西修需由绿园区政府实施;

6.北兴路东延长,开发区有将北兴路修建至河堤路的远期计划,待时机成熟后研究实施;

7.小城子街北延长,由于该路的北兴路北段目前不在“三区三县”范围内,故此计划暂缓实施;

8.由于丰富路(柳影路到台北大街)涉及征拆问题,待征拆完成后上报长春市建委新建道路计划,由市建委审批后组织人员进行施工。

城市晚报全媒体记者 陆续

# 长白消防救援大队深入学校 开展消防安全培训演练活动

近日,长白消防救援大队立足实际,以宣传“五进”为主线,深入长白第一实验小学开展消防安全培训演练活动,分别开展了包括消防知识培训、油池灭火等形式多样、内容丰

富的宣传教育活动。此次消防安全培训及疏散演练,培养了学生从小树立“学消防、懂消防、用消防”的思想,达到“教育一个学生,影响一个学校,带动整个社会”的目的。 单爱兵